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NO IZEJVIELAS LĪDZ PRODUKTAM
6. Saskata pētāmo problēmu, formulē pieņēmumu, plāno darba gaitu un

kvalitatīvi nosaka karbonātus iežu sastāvā, apraksta ar ķīmisko reakciju

vienādojumiem karbonātu iedarbību ar skābēm (HCl, H2SO4).
Uzdevumu piemēri
6.3. Līga jaunajai virtuves iekārtai izvēlējās marmora virsmu, jo bija uzzinājusi, ka tā ir gan skaista, gan izturīga. Viņas brālis iebilda, sakot, ka dabīgā marmora sastāvā ir kalcija karbonāts un tāpēc tas nav piemērots virtuves mēbeļu darba virsmas izgatavošanai. To izgatavo no mākslīgā marmora. 
Kāpēc dabīgais marmors nav piemērots virtuves mēbeļu virsmu izgatavošanai? Izvirzi pieņēmumu par dabīgā un mākslīgā marmora sastāva atšķirību un izplāno darba gaitu, kā tu varētu savu pieņēmumu pierādīt!
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